 DIREZIONE GENERALE,

-1 _SERVIZIO JIMPTANTI ELETTRICI —

UFFICI IMPIANTI ELETTRICT Roma, 43-12- 1979
COMPARTIMENTALL .~ . LB, 512/382 -2/.3. 3476“____,.
o TUTTI“g'“a . ———

' OGGETTO: Manutenzione P.IL.A.

T All:ne 3 ‘
, o T
In pendenza del rlfaclmento d1 nuova ed1z1one de1- .}7f

1 Istruzione n¢ 16 Ed, 197, per la manuten21one delfQjﬁffirg

~ passaggi a livello automatici, si trasmette 1'allegata s

- appendice Integratlva all'ultimo capoverso del paragra - %

- fo 2 =5 (pag, 13) dell'Istruzione stessa. f

| Si rimane in attesa di conferma., f
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 APPENDICE ALIA ISTRUZIONE NS 16 Bd.1971 PER IA MANUTENZIONE
DEI PASSAGGT A LIVELIO AUTOMATICI., S

- = REGOIAZIONE DELIA COPPIA ORIZZONTALE o o : o [
11 valore della coppia orizzontale deve risultare pari a 7410 Kgm. ‘
Per misurare la suddetta coppia occorre applicare all'asta, trami-
~ te un dinamometro, una forza verticale dal basso verso 1'alto di :
- Kg.4,25 + 6 ad una distanza di m 1,650 dall'asse dell'albero prin—
.. . cipale, alzando la sbarra di circa 5° dalla posizione orizzontale
- (vedere allegato N® 1).= = SN o | .
- Qualora venissero riscontrati sul dinamometro valori diversi da
- quelli sopra descritti, la regolazione potrd essere effettuata me-
diante lo spostamento - in senso orizzontale - del contrappeso sul
relativo supporto,- . L - . _
N.B.: Nelle aste ad elementi componibili la distanza di m 1,65 cor
risponde esattamente al punto di giunzione tra 1'elemento iniziale
ed il primo elemento intermedio,= - -

- - REGOIAZIONE DELIA COPPIA VERTICALE

- 11 valore della coppia verticale deve risultare pari a 67 Kgn.
- Per misurare la suddetta coppia occorre dapprima applicare il dina-
- mometro, come indicato nell'allegato nS2, ad una distanza di m2,00
dall'asse dell'albero principale della cassa; successivamente apri
re il circuito dell'elettromagnete di ritegno dello slot e quindi
permetiere alla sbarra di compiere una rotazione di circa 5° in modo.
che il dinawmometro venga a trovarsi in tensione.- RN
~ In tali condizioni il dinamometro deve indicare una forza pari a
Kg 83,5.- - _ L s »
Per una eventuazle regolazione si dovra spostare longitudinalmente
il contrappeso fino a che la lettura corrisponda con il valore ci-
tato. . ‘ | ' |










